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1. Zadan je vektorsile F=21:1~17-j=9-k Treba odrediti vektor momenta sile natoéku T:

M, pri &emu je geometrijski vektor zadan: [ =4-7 —5-j+6-k. Treba odrediti P\Zﬂ 1

provesti kontrolu pomo¢u izraza koji povezuje aspolutne 1znose: ‘Z\Z? k = m . !F ‘ -sino

2 Treba samo kvalitativno, bez proraduna prikazati M dijagram prikazane konzole. Iz
optereéenja i M dijagrama treba odrediti T dijagram. Analogno treba odrediti i N dijagram, te

skicirati odgovarajuéu orjentaciju djelovanja u spoj evima. Treba crtati ravnalom.
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3. Treba na propisani nagin odrediti sile u zglobnim $tapovima prikazanog ravninskog

redetkastog sustava koji se nalazi u ravnoteZi, prikazati rjedenje te provesti kontrole.
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4. Treba aksonometrijski skicirati sljede¢e dijagrame unutarnjih sila prikazanog Stapa: My, M,
M, N.

M, se odnosi na savijanje u ravnini $tapa. Priznat ¢e se samo podaci korektno prikazani na
dijagramima.

5. Prikazan sustav nalazi se u stanju ravnoteze. Koeficijent trenja izmedu valjka i idealne niti
koja je bez tezine je zadan: u,=0,258128. Nit jednim krajem djeluje na element pomicnog
zgloba. Na taj je element spojena druga nit koja ima oblik paraboliéne langanice. Opterecenje
qo reducirano na horizontalu je konstantno. Treba odrediti minimalni i maksimalni iznos g, uz
koje sustav jo$ ostaje u ravnoteZi. RjeSenje je moguce i bez postavljanja analititkih izraza za
oblik lan¢anice.
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= J4F L~ 162] + 37 £ 3% [Z]
M| = Vis72+ /6221377 = 224, 8603 2]
(7] = V42r str6e = 423496 [2]
/IF/ = V24”'f4??+91 = 28 4220¢ E]

—_— -

Cos o =

L: b1+ (-5)(~13) +€6(-F)
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ol = U 440795

Pind = Vi-cosin = 0 982978
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